



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В Шадринске проводится проверка по факту получения травмы на производстве рабочим Шадринского завода металлоконструкций (ООО «Точинвест-ШЗМК»)



В ночь на 1 августа текущего года в помещении одного из цехов Шадринского завода металлоконструкций (ООО «Точинвест-ШЗМК») при проведении работ по обработке металла мужчина, 1976 года рождения, упал в емкость соляной кислотой, в результате чего получил телесные повреждения. В настоящее время пострадавший госпитализирован. По данному факту следственным отделом по г.Шадринск СУ СКР по Курганской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время в рамках проведения проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, а также условия соблюдения правил техники безопасности на указанном производстве. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Следственный отдел по г.Шадринск

Изображения



01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1379255>